

Döbrönte Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
8597 Döbrönte, Fő u. 47.

Szám: G.8-13 /2015.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. október 15-én 17.30 órától tartott nyilvános üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal 8597 Döbrönte, Fő u. 47.

Jelen vannak: Cseh Lajos polgármester
Müll János alpolgármester
Soós Andrásné képviselő
Takács László képviselő

Tanácskozási joggal volt jelen: Bóka Istvánné jegyző

Cseh Lajos polgármester

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 5 fő megválasztott képviselő-testületi tag közül 4 fő jelen van, a testület határozatképes. Az ülést megnyitotta.

Javasolta a meghívó szerinti napirend megtárgyalását. (Meghívó a jkv. 1. melléklete)

- 1./ Döbrönte Község Önkormányzata 2015. évi költségvetésének módosítása.
- 2./ Közterületek elnevezésének kezdeményezése.
- 3./ Szociális célú tűzifajuttatás szabályainak meghatározása.
- 4./ Vegyes ügyek.

A testület a polgármester javaslatával vita nélkül egyetértett, más napirendre javaslat nem volt.

NAPIREND ELŐTT

Cseh Lajos polgármester

Elmondta, hogy 2015. október 10-re a képviselő-testület falukirándulást szervezett, amelyen 66 döbrönte lakos vett részt. Előzetesen abban egyeztek meg, hogy a személyszállítás és étkeztetés költségét a települési önkormányzat-, míg a belépőjegyek árát a német nemzetiségi önkormányzat fizeti. Tekintettel arra, hogy nem volt testületi ülés, kérte a képviselőket, hogy döntsenek a kirándulás finanszírozásáról.

A képviselő-testület elfogadta a polgármester javaslatát, és vita nélkül 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

42/2015. (X.15.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat által 2015.

október 10-re szervezett falukirándulás útiköltségét és étkeztetési költségét 2015. évi költségvetése terhére vállalja megtéríteni.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Döbrönte Község Önkormányzata 2015. évi költségvetésének módosítása.

Cseh Lajos polgármester

Megállapította, hogy a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták a módosítás indokolására és hatására vonatkozó írásos anyagot a rendelet-tervezettel együtt (előterjesztés a jkv. 2. melléklete)

Javasolta, hogy a tervezetnek megfelelően fogadják el a költségvetési rendelet módosítását.

A képviselők a tervezet áttekintése után a javaslattal vita nélkül egyetértettek, 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő rendeletet alkották:

**Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének
7/2015.(X.29.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló
1/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról
(módosító rendelet a jkv. 3. melléklete)**

Egységes rendelet a jkv. 4. mellékletét képezi.

2./ Közterületek elnevezésének kezdeményezése.

Cseh Lajos polgármester

Megállapította, hogy a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták a napirendet indokoló írásos előterjesztést. (előterjesztés a jkv. 5. melléklete) Véleménye szerint az üdülőtelep közterületeit akkor indokolt elnevezni, ha a 201., 278., 02., 423. hrsz. alatti utakból egy út lesz, egy név alatt. Az előterjesztés készítését követően kiderült, hogy a 278. hrsz. alatti terület nincs is az önkormányzat tulajdonában. Ha megnézik a térképet, akkor látható, hogy a 213., 222., 231., 240., 251., 263., 276. hrsz. alatti utak a 278. hrsz. alatti nem önkormányzati tulajdonú kivett saját használatú út művelési ágú területre csatlakoznak. Eddig nem vette észre senki, hogy nem közterület, ezt a helyzetet rendezni kell. A közterületek elnevezéséről és a házzámozásról szóló 5/2014.(IX.5.) önkormányzati rendelet 6.§ (3) bekezdése ezt írja: „*A vonalszerű közterületek esetében, a számozás irányába haladva a bal oldalon a páros számokból, a jobb oldalon a páratlan számokból kell megszakítás nélkül a házzámot képezni.*” Ha átgondolják, akkor ezzel teljesen ellentétes a kialakult gyakorlat: ha bejönnek Döbröntére, a bal oldal a páratlan, a jobb oldal a páros oldal. Szerinte ezt módosítani kell a rendeletben is, mert ha az üdülőtelep házzámozására kerül sor, akkor is ez lesz az irányadó szabály.

A képviselők a polgármester javaslatával vita nélkül egyetértettek, 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő rendeletet alkották:

**Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének
8/2015.(X.29.) önkormányzati rendelete
a közterületek elnevezéséről és a házsámozásról szóló
5/2014.(IX.5.) önkormányzati rendelet módosításáról
(módosító rendelet a jkv. 6. melléklete)**

Egységes rendelet a jkv. 7. mellékletét képezi.

Bóka Istvánné jegyző

A polgármester kezdeményezése alapján több végrehajtandó feladatot kell meghatározni:
Legelőször intézkedni kell a 02. hrsz. alatti út belterületbe vonásáról, amely földmérő által változási vázrajz.

Meg kell vásárolni a 278. hrsz. alatti utat. Mivel hosszú időn keresztül közterületként használták ezt a területet, egy jelképes összeget kell ajánlati (pl.1000.-Ft) a tulajdonosnak a megszerzés fejében. Az önkormányzatnak meg kell bízni ügyvédet, aki elkészíti a szerződést. Ha ez megvalósul, akkor lehet megint változási vázrajzot készíttetni a 201., 278., a jelenleg 02., és 423. hrsz. alatti területek összevonására, és ha ezek megtörténtek, akkor kerülhet sor az utca és házsámozásokra.

Cseh Lajos polgármester

Mivel nem volt az összefoglalt feladatok ellen vélemény, egyenként kér szavazást megfogalmazott feladatokhoz.

A 02. hrsz. alatti terület belterületbe vonására vonatkozó javaslatot a testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta és a következő határozatot hozta:

43/2015.(X.15.) számú határozat

Döbrönte Község Képviselő-testülete módosítja a község belterületi határvonalát, és a rendezési tervnek megfelelően a **döbrönte 02. hrsz. alatti 2589 m2 nagyságú kivett közút terület belterületbe vonásáról dönt.**

Felkéri a polgármestert, hogy a belterületbe csatolás jóváhagyása érdekében készíttessen vázrajzot, majd a Pápai Földhivatalt keresse meg a változás átvezetése céljából.

Felelős: Cseh Lajos polgármester

Határidő: 2015. december 31.

A 278. hrsz. alatti terület megvásárlására vonatkozó javaslatot a testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta és a következő határozatot hozta:

44/2015.(X.15.) számú határozat

Döbrönte Község Képviselő-testülete megvásárolja a Forrásfő-Agro Mezőgazdasági KFT. Pápa-Tapolcafő 0143/20. hrsz. tulajdonában levő 278. hrsz. alatti kivett saját használatú út művelési ágú 1368 m2 nagyságú területet 1.000.-Ft-os jelképes árért.

Megbízta Dr. Varjú András ügyvédet (8500 Pápa, Fő u. 3.) a szerződés elkészítésével.

Felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. november 30.

A 201., 278., a jelenleg 02., és 423. hrsz. alatti területek összevonására vonatkozó javaslatot a testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta és a következő határozatot hozta:

45/2015.(X.15.) számú határozat

Döbrönte Község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 201. hrsz-ú, 278-
hrsz-ú, 423. hrsz-ú és a jelenleg még 02. hrsz. alatti közterületeket

összevonatja, és egy közterületi megjelölést állapít meg majd.

Felkéri a polgármestert, hogy készíttessen változási vázrajzot, keresse meg a Pápai Földhivatalt a változás átvezetése érdekében.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. május 31.

3./ Szociális célú tűzifajuttatás szabályainak meghatározása.

Cseh Lajos polgármester

Emlékeztette a képviselőket, hogy az előző testületi ülésen döntöttek 4 m³ kemény lombos fajtára megállapított 71.120.-Ft támogatási igény benyújtásáról. Igényüknek megfelelően a belügyminiszter biztosította az önkormányzat részére a kiegészítő támogatást. A támogatást csak külön rendelet alapján lehet felhasználni. Javasolta, hogy a szociális ellátásokról szóló rendeletükben foglaltak szerint szabályozzák a tűzifa juttatás feltételeit azzal, hogy a 4 m³ tűzifa erejéig biztosítják a rendkívüli természetbeni juttatást.

A képviselők a tervezet áttekintése után a javaslattal vita nélkül egyetértettek, 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő rendeletet alkották:

**Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2015.(X.29.) önkormányzati rendelete
a szociális tűzifa támogatás igényléséről és felhasználásáról
(rendelet a jkv. 8. melléklete)**

4./ Vegyes ügyek

4/A. Kötelező felvételt biztosító általános iskola körzethatára.

Cseh Lajos polgármester

Ismertette a Veszprém Megyei Kormányhivatal Főigazgatójának levelét, mely szerint a kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárának meghatározása előtt bekérik valamennyi érintett önkormányzat véleményét.

Eddig is Pápakovácsiba jártak a gyerekek iskolába, véleménye szerint fogadják el továbbra is ezt a körzetet.

A képviselők a polgármester javaslatával vita nélkül egyetértettek, 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

46/2015./X.15./ számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete **egyetért** a Veszprém Megyei Kormányhivatal javaslatával, mely szerint Döbrönte vonatkozásában a kötelező felvételt biztosító iskola: a Kastély Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola
Idegen nyelvű neve: Schloss Deutsche Nationalitätenschule
8596 Pápakovácsi, Fő u. 20.

Felkéri a polgármestert, hogy a testület véleményét továbbítsa a Kormányhivatalnak.

Határidő: 2014. november 28.

4/B. Nyugdíjasnap szervezésével, rendezésével kapcsolatos feladatok megtárgyalása.

Cseh Lajos polgármester

Évente hagyományosan ismétlődő program a nyugdíjas találkozó, amelynek javasolt időpontja 2015. november 15. vasárnap. Ezt az időpontot tartotta alkalmasnak a Hasik szállodaigazgató arra, hogy a hagyományos módon ki tudják szolgálni az idősebb embereket és a kulturális műsornak is megfelelő helyet tudjanak biztosítani. November 22-én Gannán lesz hasonló rendezvény, tehát az Asszonykórus ott szerepel, ez a dátum azért sem lett volna megfelelő. A döbrönte rendezvényen a gyerekek műsorán kívül a Gannai Asszonykórus és a Vulkán Együttes elegendő lesz, nem kell hosszú műsor.

A képviselők helyeselték a polgármester javaslatát, megbeszélték az idős emberek vendéglátásával kapcsolatos feladatokat.

Bóka Istvánné jegyző

Figyelmeztetett, hogy a nyugdíjasoknak nyújtandó ajándékot a 2015. elején elfogadott szociális ellátásokról szóló rendeletben foglaltaknak megfelelően biztosíthatja az önkormányzat. A rendeletben foglalt jövedelmi határt nem haladhatja meg a családban az egy főre jutó jövedelem, tehát be kell kérni a jövedelemigazolásokat, hogy a rászorultságot igazolni lehessen.

Cseh Lajos polgármester

Az önkormányzat éves költségvetési rendeletében erre a célra biztosított összegből kell az ajándékok és a vendéglátás költségeit fedezni. Emlékezete szerint az előző évben úgy kalkuláltak, hogy 5000.-Ft/fő összegben kell biztosítani a vendéglátás és az ajándék összegét, ebben az évben is így legyen.

A képviselők egyetértettek a polgármester javaslatával, és 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

47/2015./X.15./ számú határozat

Döbrönte Község Képviselő-testülete a nyugdíjas találkozót 2015. november 1-én, vasárnap rendezi meg.

A képviselő-testület műsoros rendezvény keretében megvendégeli a nyugdíjasokat, illetve ajándékkal kedveskedik nekik.

Az ajándék összege a rászoruló nyugdíjasoknak 4.000.-Ft/fő.

Felkéri a jegyzőt, hogy a nyugdíjasok névsorát állítsák össze, és a rendezvényre szóló meghívót kézbesítsék számukra.

Felelős: jegyző

Határidő: 2015. november 15.

4/C. Kötelező önkormányzati alapellátási feladatok felülvizsgálata.

Bóka Istvánné jegyző

Elmondta, hogy az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII. törvény 86. § (1) bekezdése 2016. január 1-től a családsegítés biztosításának feladatellátását ahhoz a települési önkormányzathoz telepítette, mely polgármesteri hivatalt működtet, vagy közös önkormányzati hivatal székhelye.

A törvény 94. § (2a) bekezdése pedig a gyermekjóléti feladatellátás tekintetében rendelkezik a közös önkormányzati hivatal székhely szerinti települési önkormányzat feladatellátásáról.

A települési önkormányzatoknak ezzel összefüggésben 2015. október 31-ig felül kell vizsgálniuk a családsegítés és gyermekjóléti feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit és az e feladatokra kötött ellátási szerződést, s 2015. november 30-ig kell dönteniük a feladatellátás új rendelkezéseknek megfelelő biztosítása módjáról.

Az új szabályozás keretében sincs akadálya annak, hogy az önkormányzatok ezeket a feladatokat az önkormányzatok társulása keretében lássák el, így a jelenleg működő társulás is biztosíthatja az önkormányzatok e feladatellátását.

A feladatellátás felülvizsgálatával kapcsolatban az EEMI-től kapott állásfoglalás szerint a nem székhely község településeknek nincs feladatuk, közös önkormányzati hivatal esetén kizárólag a székhely település a feladat címzettje, illetve, ha az érintett önkormányzatok társulás útján kívánják ellátni a család- és gyermekjóléti szolgáltatás feladatait, a társuláshoz kizárólag a feladat ellátására kötelezettnek kell/lehet társulnia.

A képviselő-testület vita nélkül egyetértett a jegyző tájékoztatásával, és 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

48/2015./X.15./ számú határozat

Döbrönte Község Képviselő-testülete tudomásul vette az 1993. évi III. törvény 86.§ (1) bekezdésében, valamint az 1997. évi XXXI. törvény 94.§ (2a) pontjában foglaltakat, melyek szerint 2016. január 1-től a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti önkormányzat (**Pápakovácsi**) köteles biztosítani a családsegítést, és köteles gyermekjóléti szolgálatot működtetni, ellátási területe a hivatalhoz tartozó települések lakosságára terjed ki.

Soós Andrásné képviselő

Kezdeményezte, hogy vásárolja meg az önkormányzat a Döbrönte, Fő u. 45. sz. alatti ingatlant, amely a hivatal szomszédságában van. Jó lehetőség arra, hogy több célra használható helyiségeket alakítsanak ki, pl. kiállító helyiség, vagy más közös programok tartását szolgáló rész.

Cseh Lajos polgármester

Nehezményezte, hogy a javaslat először az interneten közösségi oldalon jelent meg, már voltak akik hozzá szóltak és helyesnek tartották azt ötletet. Ha először a testület előtt osztja meg a képviselő a javaslatát, akkor már mérlegelhetne volna, hogy több a javaslatnak az a része, amelyet az önkormányzat szerinte nem tud elfogadni, mint az, amely indokolja az ingatlan megvásárlását. A régóta döbrönteiek tudják, hogy egy nagyon régi, alapozás nélküli épületről van szó, amelynek felújítására jelenlegi tulajdonosa sem fordított nagyobb összeget. Erre az épületre legalább annyi pénzt kellene költeni ahhoz, hogy használható legyen, mint amennyiért megvásárolnák. Ez még csak a kisebb része a költségeknek, mert egy ingatlant fenn kell tartani, ez jelenti a folyamatos kiadások sorozatát. Véleménye szerint nem szabad megvenni az ingatlant.

Müll János alpolgármester

Szerinte is egy pénznyelő automata lenne a szóban forgó épület. Nemcsak műszakilag jelentene állandó kiadást, de szerinte az önkormányzatnak nem lenne arra kapacitása, hogy a folyamatos működtetés költségeit is tudja biztosítani. A 260 fős település nem bírja el több épület jogszabályi előírásoknak megfelelő üzemeltetését.

Takács László képviselő

Nem helyeselte az épület megvásárlásának ötletét.

Soós Andrásné képviselő

Tudomásul vette a képviselő-társak véleményét.

Más tárgy, bejelentés nem volt, a polgármester az ülést 19.35 órakor bezárta.


Cseh Lajos
polgármester




Bóka Istvánné
jegyző